



Botz GmbH.

## NEUER BETRIEBSSTANDORT FÜR FLÜSSIGGLASUREN-HERSTELLER

## Schnelle Fakten

Bauherr: Botz GmbH

Ort: Münster

Gebäudetyp: Betriebsstandort

Bauzeit: 9 Monate

Leistungen: Schlüsselfertig

Baujahr: 2019

2019 baute Brüninghoff für die Botz GmbH aus Münster einen neuen Betriebsstandort mit einer Produktions- und Lagerhalle sowie einem Bürovorbau. Die Pläne für das Projekt stammen von Fourmove Architekten PartGmbB. So entstand auf einer 4.924 Quadratmeter großen Grundstücksfläche eine Halle mit den Maßen 36 mal 30 Meter. Der Hersteller von gebrauchsfertigen und schadstofffreien Flüssigglasuren nutzt diese zum Produzieren und Lagern. Für die geeignete Raumtemperatur sorgen eine Gasmotorwärmepumpe und eine Industriefußbodenheizung, die ebenfalls von Brüninghoff eingebaut wurden. Der Bürovorbau erhielt einen speziellen Klinkerbrand und Fensterelemente in Industrieoptik. Nach einer neunmonatigen Bauzeit konnte Brüninghoff das Gebäude schlüsselfertig an die Botz GmbH übergeben.



Botz GmbH.

## NEUER BETRIEBSSTANDORT FÜR FLÜSSIGGLASUREN-HERSTELLER





